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Exercice 1
1- Une expérience est dite aléatoire lorsqu’il est impossible de définir exactement le
résultat a apparaitre dans le futur avant de la réaliser, — — - — —— —— — 01,00
2- L’ensemble fondamental d’une expérience est 1’ensemble de tous les résultats possibles.— — _ _ 01,00
3- Un évenement est tout sous-ensemble de I’ensemble fondamental — - - - — _ _ ___ ______. 01,00

4- Si Q est un ensemble fondamental et E est un événement dans 2, alors sous certaine
hypothese, la probabilité de E a pour expression

P(E)= Card(E) __ ___ . 01,00
Card(Q)
Exercice 2 i
E; : ““On tire une boule blanche au i tirage’” ; i = 1,2,3.

1- P(E,UE, UE,)="

P(E1UE2UE3):1_P(EQE_20E—3) _i _______________________ 01.00
-1 (B P(EJE P(E[E A E:) |
_1-654 88 01,00
101010
2- P((ElmE_sz_3)u(flmE2mE_3)u(ElmE_2r\E3)):? .

P((E1 mEimET)u(EmEz mE_3)u(E—lmE_sz3 ):P(E1 NE, r\E_S)jtP(E_ImE2 mE—s)

|
|
+P(EmE_2r\E3) i
=P El)P(EEl)P_SEI mE_2)+ 101,00
. _ - |
P(E, JP(E,|E, )1-;(193 E, A E, )+ i
PlE PlEJE e B, ;)
_ 476 656 656
101010 101010 101010 ——— 01.00

=0,528

3- P((El NE, mE3)u(EmE_sz_3))=?



P((E1 NE, mE3)u(flmE_sz_3)):l—P((El NE, mE3)u(EmE_sz_3))
:l_P(El NE, mEa)_P(ElmE_sz_3)

——————— 01,00
:l_P(El)P(E2|E1)P(E3‘E1 mEz) :
—\ =\ = =)
- P(El )P(E2 E, )P(E3 E N Ez) |
J
432 654 g 2
101010 101010
Exercice 3
R : “‘Le signataire appartient a la classe a haut risque’’ ;
A: ““Le signataire a eu un accident dans I’année qui suit 1’établissement de son
contrat’’.
P(R)=03; P(AR)=04; P{AR)=02. ~ oo 01,00
1- P(A)=? .
S\o(m) !
P(4)=PAR)P(R)+ PlAR)P(R) Lo 0100
=0,4%x0,3+0,2x0,7=0,26 !
2- P(R|A)=2
_ . PARP(R i
P(R‘A):4( R)e() |
P(A) i 01,00
|
_02x0.7 538 |
0,26
Exercice 4
X 53 2,9 0,4 4,7 3 33 3.8 2,2
y 5,5 2,1 2,9 4,9 2,5 3 3,5 2,3
¥ 1 1 1 1 1 1 1 1
8 8 8 8 8 8 8 8
1- Tracé du nuage de points dans un plan x-y
y o
S Y 1
5 SRR SRS SR S — |
|
|
P I B N S il | 00,50
i : :
S e S e [ (R 00,50
2 i: | *
| | | | 00,50
1 +——————< b b 4 I
& =0,9063+0,176 | l l l |
0 | i i i — i
0 1 2 3 4 5 6 __.



2- Droite de régression de y en fonction de x

-
y=ax+b :
oul A 00,50
—
a:cov(X,Y) etb=Y-aX |
Vi i
Soit donc
X = Zfl.xi 1
i |
|
1 1 1 1 1 1 1 1
=—53+-29+—04+-47+-3+-33+-38+-22 |
8 8 8 8 8 8 8 8 |
|
_ = 39200 lL ___________ OO 50
Y = z fiyi :
’ |
Lssi o oo laoilosily i, o5
8 8 8 8 8 8 8 8 |
~ 3,338 -
_ 1
Vy= Zfixiz -X* :
i |
~2,000 e 00.50
_ | ’
V=Y fyl -1 |
i |
=1,345 _
cov(X,Y)= Zfixiyi - ﬁjl
i e 00,50
~1217 E
y=0,610x+138 Fr-------"--"-"-"-"-"-""-""—"—"—"—"—"—~—"—~—————— 00,50
3- Droite de régression de x en fonction de y 1
|
x=ay+b |
ol e 00,50
|
V, -
x=0906y+0,176 |-———————"——"——"———————"——"——"——"——"————— 00,50
4- Coefticient de corrélation de X et Y
cov(X,Y)
pX YY) 00,50
ViV,
P(X,Y)=0742 | ——————mmmm e 00,50
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